
 

                                                                                                                                     

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

της 21ης/2016 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή πρώτη (21) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2016, 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

ΤΑΚΤΙΚΗ δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, 

ύστερα από την με αριθ. 21/15.12.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. 

Ιωάννη Σιμώνη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι  παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 15 Λιόντας  Γεώργιος 

2 Βορδός Χρήστος 16 Κανταράς Αναστάσιος 

3 Σιμώνης Ιωάννης 17 Πάνο Ιωακείμ 

4 Λακρός Αλέξανδρος 18 Ματθαίου Αθανάσιος 

5 Κοντογιώργης  Δημήτριος 19 Παπούλιος Ιωάννης 

6 Ματέας Γεώργιος 20 Τσινάς Αργύριος 

7 Σαράντη Μαρία 21 Λαφαζάνης Βασίλειος 

8 Σιδέρης Νικόλαος 22 Ξάκης Ιωάννης 

9 Γκλάβας  Γεώργιος 23 Ζιούπου Άννα 

10 Κυριάκου  Ιφιγένεια 24 Χριστιανού Αγγελική 

11 Φυλαχτός Χρήστος 25   

12 Βασιλάκης  Αθανάσιος 26   

13 Καραφουλίδης Αναστάσιος 27   

14 Ζούνη Στέλλα    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1 Δέας Παύλος 

2 Δημητριάδης Χρήστος  

3 Ζαβράκογλου Άγγελος 
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσιακιώρης, ο Πρόεδρος της 

Τ.Κ. Ολύνθου κ. Νικόλαος Αυγέρης, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ 

Σειράς, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κρήμνης κ. Αθανάσιος Παπαρνάκης, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. 

Παλαιοκάστρου κ. Χρήστος Γκαρανάτσιος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μαραθούσας κ. 

Αλέκος Βογιατζής. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Αθανάσιος Ματθαίου, προσήλθε 

στο 1
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Άννα Ζιούπου προσήλθε στο 1
ο
 

θέμα της ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε στο 12
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

 

Αριθμός θέματος : 7
ο
 Γνωμοδότηση Δημοτικού Συμβουλίου για την καταχώρηση 

σχολικών μεταβολών στο πληροφοριακό σύστημα myschool 

Αριθμός Απόφασης : 487  

  Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σιμώνης Ιωάννης, εκφώνησε το 7
ο
 

θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στoν εισηγητή Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο 

ΑΔΑ: 64Κ5ΩΞΜ-ΝΩ3



 

2 

 

Βορδό, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. Πρωτ. 8649/28-11-2016 έγγραφο 

της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Ν. Χαλκιδικής, υποβλήθηκε στο πληροφοριακό σύστημα 

myschool πρόταση προσθήκης Τομέα Γεωπονίας, Τροφίμων, Περιβάλλοντος στο ΕΠΑΛ 

Πολυγύρου. Η προσθήκη του συγκεκριμένου τομέα υποβλήθηκε με το σκεπτικό ότι η Δ.Ε. 

Πολυγύρου απαρτίζεται στην πλειοψηφία της από αγροτικό πληθυσμό, απασχολούμενο κυρίως 

με την καλλιέργεια της ελιάς, πυρηνοκάρπων, εσπεριδοειδών, αποτελεί χρόνιο αίτημα της 

τοπικής κοινωνίας, υπάρχει εξασφαλισμένη στέγη στο ΕΠΑΛ Πολυγύρου, εξασφαλισμένος 

εργαστηριακός εξοπλισμός από το Δήμο Πολυγύρου και υπολογίζεται ότι περίπου 15 μαθητές 

θα επιλέξουν τον τομέα την επόμενη σχολική χρονιά. 

Εισηγούμαι προς το Δ.Σ. την γνωμοδότηση για την καταχώρηση σχολικών μεταβολών στο 

πληροφοριακό σύστημα myschool και την έκδοση σχετικών βεβαιώσεων, με τον όρο να μην 

καταργηθεί καμία θέση ούτε φυσικά να κινδυνεύσει καμία θέση εκπαιδευτικού. 

Ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το υπ’ αριθ. Πρωτ. 8649/28-11-2016 

έγγραφο της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Ν. Χαλκιδικής και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την θετική γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου για την υποβολή πρότασης 

προσθήκης Τομέα Γεωπονίας, Τροφίμων, Περιβάλλοντος στο ΕΠΑΛ Πολυγύρου 

και την έκδοση των σχετικών βεβαιώσεων (ανάληψη δαπάνης λειτουργικών 

εξόδων και δέσμευσης οικονομικών πιστώσεων) 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 487/2016 
Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 12-1-2017 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ 
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